

Předně bych chtěl poděkovat Karlovi za zaslání fotografií, které se opravdu až na tu moji, která kazí celou kompozici hezkých lidí a objektů vydařily. Doufám Čmikíši , že je dáš na naše stránky....

Jinak tedy musím říci, že asijský nový rok, rok hada nám vcelku při včerejším zápase pomohl. Jak jsem se v neděli totiž dověděl tento rok začal letos 10.02.2013. Taky jsem se dověděl, že šťastný nový rok vietnamsky se řekne CHÚC MÙNG NĂM MÓI. Správná výslovnost asi čak mang namoi... Jsa poučen jsem poté šel do vietnamské večerky, kam chodím běžně nakupovat.. No chtěl jsem paní prodavačce udělat radost a ukázat , že jsem světák, který se ve světě vyzná a říkám kupuji toto a pak jsem zažblebtal již si nepamatuji jak se to přesně řekne čoi na voi(nebo tak něco...) a už jsem čekal jak se na mě paní hezky usměje a poděkuje... No, paní teda zbledla pak zezelenala a říkala proším něvolat na ČOI, kupt'e vše žadarmo.... Tak jsem se omluvil a raději z krámku rychle odešel... :) No a teď ke včerejšímu zápasu.

Jarní prázdniny jako vždy nepřejí sestavě ... Chyběl zejména Jirka s Igorem, tradiční to opory týmu. Nicméně jsme hráli proti poslednímu týmu, který se zatím scházel tak v 5 kouscích a tak jsem si říkal , že by to mohlo být vpohodě. Soupeř se však sešel v 8 kouscích a to ještě poměrně silných... Než jsem se stačil rozkoukat Martin na 2. měl figuru méně, Kuba kvalitu méně a celkově dobře stál jen Karel na 4. Karel na 1. ještě ani nedorazil. Brzo jsme tedy prohrávali 2 - 0... a do toho paparazzi Karel pořád cvakal foťákem..) a pochvaloval si, že se vrátil k zahájení, které se naučil před 50 lety a že je již nikdo v dnešní době nezná...)) (sicilská za bílé ve 2. tahu c3). Pak remisoval Martin Plesnivý a Aranka prohrála... Situace byla krajně nepříznivá ... Světlo naděje bliklo , když Srnkiš vyhrál svoji první vážnou partii. Hrál za černý královský gambit. Po 2 tahu se mě ptal, kapitáne mám hrát ostře nebo decentně? Pamatoval jsem si, že kdysi jsme spolu odehráli pár on tomu říká flachbírů. ( falkbeerův protigambit). Tak jsem říkal, jdi hrát ostře... tak zahrál flachbíra .. Bohužel si pamatoval jen to, že se hraje d5 ... No nicméně pak získal kvalitu a pak dal soupeři mat.. Pak vyhrál zkušeně Karel a stav byl 3.5 2.5. Všichni odešli slavit se Srnkišem jeho výhru a zůstal jsem já a Karel na 1 desce. Já náhodně vyhrál a vše vis elo na Karlovi. Měl pika více a postupným hodinovým lavírováním partii vyhrál:) Jak jsem si všiml, ani tentokrát ( až na věž) nevyjela do konce partie jeho figurka výše než na 6 řadu...